

『厅团合作』打造原创

上海大剧院欲成为城市文化地标

经过一年的重新打磨,上海大剧院与上海京剧院合作创排的京剧《金缕曲》,将于今明两天重登大剧院的舞台。而同样作为大剧院“厅团合作”的项目之一,7月底即将上演的现代芭蕾《长恨歌》,则是基于此前运作的成功经验,再一次展开的原创之旅。《金缕曲》的重演和《长恨歌》的首演,似乎印证了上海大剧院总经理张笑丁的一句话:“我们不想仅仅做一个演出码头,而是要成为城市的文化地标。”

“大剧院是一个展示优秀作品的舞台,也是中外艺术交融的窗口。最开始,大剧院的定位是艺术性、经典性和国际性的作品,之后又增强了原创性。”张笑丁用一幕幕在这里上演过的经典剧目,串起了大剧院这十多年来“厅团合作”的发展历程。

从1999年大剧院版《红楼梦》开始,大剧院就和沪上多家院团有了“厅团合作”:如与上海京剧院合作的《金缕曲》《杨门女将》,和张军昆曲艺术中心合作的《春江花月夜》。2010年,大剧院与上海芭蕾舞团联合创排了《胡桃夹子》,该剧成为大剧院每年圣诞的常规演出;根据世界名著改编的现代芭蕾《简·爱》则经受了国内巡演和海外演出的考验,获得国内舞蹈最高奖项“荷花奖”的四金一银五项大奖,并已经在收回投资成本的基础上获得盈利。

“在挑选合作伙伴的时候,院团的艺术品质自然是放在第一位的。”张笑丁表示,一旦确定合作对象,大剧院就会在投资、制作、编导、宣传和演出场地上给予不同程度的支持。

以《金缕曲》为例,厅团双方从创作前期共同介入,各自发挥能量。大剧院从剧本编写之初便参与进去,共同策划,所以整个编创过程是“厅团”双方磨合的过程。而今年引发轰动的昆曲《春江花月夜》,是大剧院首次和上海的民营院团合作。该剧最后一个多月的排练冲刺阶段,演员一天三班的排练都在大剧院。

在大剧院方面看来,联合制作的模式有很多好处:可以为演员提供更多演出机会,积累中西方文化体验,能降低单方的投资成本,共担投资风险;可以依托大剧院。

上海京剧院院长单跃进表示,合作剧目对于院团来说也是益处多多,除了场租减免之外,剧院会主动解决剧团在推广、创排、进场后遇到的诸多问题。“客观地讲,就是一个脑子和两个脑子的问题。多一个脑袋思考,比少一个好。”

上海越剧院与上海大剧院合作的大剧院版《红楼梦》,从1999年首演至今已有40余场。上海越剧院院长李莉认为,就剧目影响力来说,厅团合作比院团单打独斗要好得多。“因为是联合制作,所以剧院方面会相当主动。合作的模式使得双方责任心加强,工作中的和谐度也要好得多。”

本报记者 张艺 王剑虹

农民诗人余秀华在香港书展受热捧

“穿越大半个中国”去念诗

上海文化研究者李欧梵荣膺年度作家



本报香港今日电 (记者乐梦融)自2015年初在网上爆红至今,余秀华的名气早已“穿越了大半个中国”,她的诗在华语地区传播甚广。在16日晚间出席饶宗颐文化馆的名作家交流晚宴后,回程途中与儿子同行的余秀华被多位香港读者认出,她被书迷们求合影签名。此时,她还未做公开演讲。

内地农民女诗人余秀华将以名作家讲座的嘉宾身份受邀来到香港,首度在境外公开演讲。因诗作《穿过大半个中国去睡你》火遍内地的湖北农妇余秀华,被安排与香港著名诗人廖伟棠展开对谈,还接受了一场个人的媒体访问会。余秀华

谦虚说道:“我知道来香港书展做过演讲或访谈的作家,都是很有成就的作家。我感到自己非常渺小,没有自信,很紧张。我甚至都不敢昂着头走路了。”昨天下午,余秀华接受访问时心情不差。她多次提到自己很紧张,因为这是她第一次去香港,也是第一次来到香港书展做公开演讲。

余秀华向香港读者介绍自己的诗集,收到的掌声几乎是最响亮的。她的诗集《月光落在左手上》《摇摇晃晃的人间》繁体中文版,在香港地区出版了。

亚洲参观人数最多的图书盛会香港书展昨天起在香港会议展览中心开幕。今年已经走到

26届的香港书展,以“从香港阅读世界·一读钟情”为主题,汇聚来自逾30个国家及地区、总共超过580家参展商,将带来超过350场文化活动。

香港书展年度作家是历年以来的一个重头戏,褒奖上一年度为香港文化做出特别贡献的学者、作家。今年香港书展推选出的年度作家,是著名人文学者李欧梵教授(见图)。李欧梵生于内地,之后移居中国台湾,曾与同学白先勇等人创办《现代文学》杂志,大学后到美国深造,现任香港中文大学洗为坚中国文化讲座教授。他醉心近代中国文学研究,鲁迅和张爱玲等都是他的研究对象。

柔软、透气、防潮、凉爽、耐用……睡好席！睡得香！睡了还想睡！

一年一度天然水牛皮席直销会盛大开幕

今天买水牛皮席省好多“银子”

夏季天热难熬 警惕睡出一身病！

天气越来越热,晚上睡觉真难熬!天热出汗,浑身又湿又粘,胸闷气短,躺在床上翻来覆去睡不着。老人不仅怕热还怕凉!开着空调,冷风凉快,但老人体质弱,受凉易感冒,肩周炎及关节炎容易复发,腰腿疼痛更是让老人苦不堪言。

到了夏天,解暑纳凉选对凉席很重要。天然水牛皮席恒温、柔和,散热、防潮,和空调、风扇搭配使用,既能享受清凉,又能享受舒适睡眠。怕热,体质差,关节痛,易得空调病的老人,天然水牛皮席真是理想的选择。

天然水牛皮席直销会盛大开幕 买天然水牛皮席真省钱

近日,蜀沁天然水牛皮席开展“产地直销会”活动,消费者买天然水牛皮席能省好多“银子”,原来想买一床,现在买两床,活动一经爆出,立刻吸引了大量消费者抢购!

“不少商场的天然水牛皮席至少三、四千元左右,现在1千多元就能买到正宗的天然水牛皮席,真是太实惠了,动作必须快,晚了肯定就订完了!”

“去年买了几床天然水牛皮席送客户,客户别提有多高兴。这次的直销惠活动,是直接送货上门,算了算如果买5床1.8米的牛皮席还真省了不少钱!有质检报告,有国家正规机打发票,买得真放心!”

“昨天一直打订购电话4007102826,老是占线,好不容易才打进去。”一位热心消费告诉我们,想给岳父母送一床1.8的天然水牛皮席,正好有直销会,现在订购能省好多钱!这机会必须得抓住!……

据主办方陈主任介绍,每天从早上8点到晚上6点,订购

电话就没停过,“工作人员根本没时间休息。”看来,蜀沁天然水牛皮席确实好,难怪消费者都抢着买!

亲肤、透气、凉爽,床上“天然空调”

老人尽享凉爽,一觉到天亮

与棉、麻、竹等植物纤维相比,天然水牛皮的亲肤性好。牛皮和人的皮肤具有相似的结构,柔软丰满有弹性,两者贴合真是舒服。不刺激皮肤,清爽不粘身,柔软舒服,起床身上无席痕。

天然水牛皮表面分布着无数的细毛孔,这些微小的呼吸“窗口”,透气、散热性能优越,闷热的桑拿天,躺在天然水牛皮席上真是凉快又舒服,隐隐觉得自己躺回了母亲的怀抱,睡得就像婴儿一样踏实、香甜;第二天醒来,神清气爽,精力充沛,真是舒服极了!

自然恒温、凉度适中,对腰腿好

远离空调病,身体更健康

某些传统凉席,开了空调表面冰凉,关了空调,透气性差,散热慢,凉席就粘身,后半夜,气温降低,凉席凉气刺骨,老年人身体受不了。天然水牛皮席可防止热量聚集,调温柔和,凉度适中,整个晚上温度保持在令人舒适的温度区间,真是凉爽又舒服。这种“凉而不冰”的特性让很多人享受凉爽,又不会腰腿受凉、全身酸痛。

对于喜凉的人,在闷热的晚上也可少开空调。怕热的人,有了天然水牛皮席,凉快过夏天。

上等水牛皮席,轻松使用数十年

富贵大方,彰显品味

蜀沁天然水牛皮席,精选优质水牛皮为原料,牛龄老,毛孔细密,经过数十道鞣制工艺制成,席面纹理美观,柔



软光亮。蜀沁天然水牛皮席易打理,平时只需湿布擦拭,保持席面洁净即可,无需特殊护理,越用越温润,越用越柔亮,轻松使用几十年。特殊工艺的蜀沁天然水牛皮席,收藏方便,年年拿出来都像新席子!

蜀沁天然水牛皮席具有特别的质感和光亮,华丽典雅、富贵大方,提升家装的档次,彰显主人的品味。

蜀沁水牛皮席 稀缺限量500床

错过机会,再等一年!

■送父母	■送子女	■送亲戚	■送客户	■送好友
规格	市场价	活动价	真皮	
15×195m	2998元	1499元	水牛皮	
18×2.0m	3998元	1999元	纯天然	
枕席40×66cm	598元/张	299元/张	来自川渝地区	
			优质、天然、舒适	
			假一罚十万	

前100名打进电话订购者还有更大惊喜!

抢购热线: 400-710-2826